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Referat fra bestyrelsesmøde 

torsdag d. 31. oktober 2006 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Tilstede: Conni, Jesper B, Birthe og Flemming.
Afbud: Jean, Christian, Michael og Jesper S.

1. Godkendelse af dagsorden
    Godkendt med tilføjelse af et ekstra punkt 5 vedr. ventilation.

2.  Valg af referent

     Flemming.

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 10. oktober 2006 

    Referat godkendt. Referat fra det ekstraordinære bestyrelsesmøde den 18. oktober 2006

   blev tillige godkendt.
4.  Orientering og opfølgning 

· Opgravning af vores del af Leifsgade vil foregå på den modsatte side af gaden. Opgravningen vil således efter sigende ikke forhindre renovering af facaden i Leifsgade, som er planlagt til af foregå i juni måned.
· Ankenævnet for Københavns Huslejenævn har stadfæstet huslejenævnet afgørelse og givet AB Njal medhold i bryggenetsagen vedr. udgifter til kabling.
· I forbindelse med etablering af drifts- og vedligeholdelsesplanen er der valgt et nyt IT-program – DBD-ejendomsdrift. Det nye program er billigere end det oprindeligt foreslåede program fra Rambøl, og samtidig er det mere brugervenligt og nemmere at implementere i AB Njals virksomhedsplan.
· Jesper har kigget på muligheden for at anskaffe cykelstativer til skråparkering. Han arbejder videre på sagen.
· Sammenlægninger: I to sager er der på nuværende tidspunkt ulovlig fremleje af værelser før sammenlægningen er gennemført og godkendt. Det er i strid med vedtægterne og kan medføre eksklusion. En sammenlægning med en lejlighed købt 1. marts 2005 er endnu ikke påbegyndt. En blændet dør i forbindelse med en sammenlægning med en lejlighed købt 15. januar 2004 er endnu ikke pudset op og arbejdet vil evt. blive gennemført af AB Njal på andelshavers bekostning. Jesper og Flemming følger op på ovennævnte sager.
· Der er fortsat problemer med affald på for- og bagtrapper. Varmemestrene følger op.
· Jan har været på besøg i Thorlakhus og har taget billeder af flere renoverede opgange som inspiration til renovering af opgange i AB Njal.
· Birthe sørger for efterbevilling i forbindelse med allerede gennemført opsætning af hunde-høm-hømmere.
· Den seneste version af ventelisten mangler fortsat at blive lagt på hjemmesiden. Det vil ske snarest muligt.
· Der er kommet henvendelse vedr. reklamer til omdeling, som hver uge stilles ved og inde i 2 opgange i Gunløgsgade. Flemming følger op på, at beboerne får besked om, at dette ikke er tilladt pga. brandfare, og at der skal være fri passage for Falck og Politi. 
5.  Tilladelse til etablering af nyt køkken 
I forbindelse med etablering af nyt køkken i andet rum forlanger kommunen, at der etableres mekanisk udsugning. Denne mulighed har vi ikke på nuværende tidspunkt, idet der ikke kan tilsluttes køkkenudsugning til den eksisterende badeværelsesudsugning eller køkkenskorsten, og det ikke er tilladt med mekanisk ventilation gennem muren eller vinduet. Kommunen har accepteret at godkende etablering af nyt køkken på betingelse af, at det af ansøgningen fremgår, at der vil ske tilslutning til et fælles ventilationsanlæg i de eksisterende skorstene når en sådan mulighed i fremtiden bliver etableret. 
     En fuldmagt til en ansøgning om flytning af køkken med ovennævnte bemærkninger blev 
     imødekommet og underskrevet.

6. Generalforsamlingen

     Indkaldelse til generalforsamlingen uddeles på torsdag.

     I indkaldelsen er der af 2 beboere fremsat forslag til ændring af vedtægterne vedr.  

     børneventelisten. Det foreslås at delebørn, såfremt der er fælles forældremyndighed, kan 

     opskrives på børneventelisten uanset at barnet har folkeregisteradresse udenfor AB Njal.
    Bestyrelsen har forståelse for, at de børn som på deltid vokser op i AB Njal, men ikke har

    folkeregisteradresse her, også gerne vil have mulighed for at få en lejlighed. Som de 

    nuværende vedtægter er formuleret vil det dog kræve, at der strammes op på bl.a. 

    aldersgrænsen for opskrivning og brug af retten til at få en lejlighed i henhold til 

    børneventelisten. Conni beder administrator kigge på det. 

    Bestyrelsen vil se på dette ændringsforslag og evt. yderligere indkomne forslag på et 
    ekstraordinært bestyrelsesmøde den 13. november 2006.
7.  Rente-swap på det 10 årige stående lån

     AB Njal har endnu ikke modtaget papirerne til underskrift.

8. Betaling af bryggenetstik ifbm. sammenlægning

    Boligexperten har ikke opkrævet for det ene bryggenetstik hos 3 beboere i forbindelse 

    med sammenlægning. En af beboerne har henvendt sig omkring spørgsmål til

    forældelsesfristen på den slags sager. Da denne er 5 år, og vi tidligere har opkrævet med

    tilbagevirkende kraft ifbm. at der ikke var opkrævet boligafgift 2, fastholder bestyrelsen 
    opkrævningen for hele perioden. 
9.  Ulovlige fremlejere
     Jean udarbejder lister til anvendelse ved kontrol af ulovlig fremleje. Birthe udarbejder liste 
     over opgange til de enkelte bestyrelsesmedlemmers kontrol.

10. Bryggens juletræsfest

      AB Njal har fra Kulturhuset modtaget ansøgning om tilskud til afholdelse af juletræsfest. 

     Der var enighed om, at det er diskutabelt at benytte foreningens midler til at støtte diverse 

     arrangementer i Kulturhuset. Ansøgningen blev herefter afslået. 

11. Kælderen

      Der er udarbejdet udkast til opslag vedr. brug af kælderen. Opslaget indeholder tillige en 
      fortegnelse over hvem der har de enkelte kælderrum og en markering af hvilke rum der 

      skal være adgang til, og derfor kræver aflevering af nøgle til varmemestrene. 

      Udkastet tilrettes og ophænges i kælderen. 
      Der udarbejdes tillige et særligt opslag vedr. brug af vaskekældrene.

12. Eventuelt

     Der indkaldes til ekstraordinært bestyrelsesmøde den 13. november 2006 og ordinært
     konstituerende bestyrelsesmøde den 21. november 2006. 
